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ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AOS VINTE 

ANOS DE PROMULGAÇÃO DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 

DE SACRAMENTO E AO PRIMEIRO CENTENÁRIO DO NASCI-

MENTO DO EX-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, TANCREDO DE 

ALMEIDA NEVES, REALIZADA NO DIA 21 DE ABRIL DE 2010 

AS 19 HORAS E 30 MINUTOS. 

Aos vinte e um dias do mês de abril de dois mil e dez, nesta cidade 

de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal, às dezenove horas e trinta minutos, realizou-

se a Sessão Solene em comemoração aos vinte anos de promulga-

ção da Lei Orgânica do Município de Sacramento, em atendimento 

ao requerido pelo Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, e ao primeiro 

centenário do nascimento e vigésimo quinto aniversário de faleci-

mento do Ex-Presidente da República, Tancredo de Almeida Neves, 

de iniciativa do Vereador Carlos Alberto Cerchi. Compunham a 

Mesa de Honra o Presidente desta Casa, Professor Carlos Alberto 

Cerchi; o Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sacramento, 

Luiz Antonio Sinhoreli; o Vereador Primeiro Secretário desta Casa, 

Danylo Gonçalves Silva; o Deputado Estadual Adelmo Carneiro 

Leão, e o Ex-Prefeito Municipal Dr. José Alberto Bernardes Borges. 

Também se fizeram presentes os Vereadores Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, José Américo de Oliveira e Marcelino Marra Batista, 

sendo justificadas as ausências dos Edis Alex Vinício Bovi, Dr. Jo-

sé Carlos Basso De Santi Vieira e Dr. José Maria Sobrinho. O Se-

nhor Presidente declarou, em nome de Deus, aberta a reunião e 

convidou a todos para, de pé, ouvirem o Hino Nacional. Do Expe-

diente desta reunião, constou correspondência da Conselheira da 

116ª Subseção da OAB-MG e Vereadora à época da promulgação 

da Lei Orgânica, Dr.ª Ivone Regina Silva, a qual agradeceu o convi-

te, justificou sua ausência e nomeou sua sobrinha, Senhorita Ru-



 

   _____________________________________________________________________________________________________ 

Pça. Getúlio Vargas, 81 – Centro – Cep 38190.000 - Sacramento – MG. Tele/fax : (34) 3351-1364 

2 

 

Câmara Municipal de Sacramento 
  

th Gobbo sua representante. Ato contínuo, passou-se à promulga-

ção das emendas, oriundas do estudo realizado pela Comissão de 

Revisão da Lei Orgânica, composta pelos Vereadores Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro como Presidente, Dr. José Carlos Basso De Santi 

Vieira e Dr. José Maria Sobrinho como membros, contando tam-

bém com o auxílio dos demais vereadores. Apostas as assinaturas 

no documento, foram convidados os Senhores Vereadores e de-

mais autoridades para o descerramento a placa de comemoração 

aos vinte anos de promulgação da Lei Orgânica do Município, o-

corrida em 1990, a qual está instalada no Salão de Despachos Le-

ônidas Afonso Primo. Na sequência, passou-se à entrega das ho-

menagens requeridas pelo Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, aos 

Parlamentares que compuseram este Parlamento no ano de 1990, 

nesta ordem: Aziz Antonio dos Santos, de saudosa memória, re-

presentado por sua filha Mônica Aparecida dos Santos; Rinaldo de 

Souza Crema; João Jarnaldo de Araújo; Dr. Amir Salomão Jacob; 

Atílio César Cervato; Cleber Rosa da Cunha; Eurípedes Martins da 

Silveira; Heliodoro Garcia de Rezende; Dr.ª Ivone Regina Silva, re-

presentada pela Senhorita Ruth Gobbo; João Magnabosco, in me-

morian, representado por seu filho Izan Magnabosco; Julio Gaspar 

Jerônimo, representado pelo Senhor João Hermínio Jerônimo, e 

Maurílio Juvêncio Bizinoto. Após a entrega das homenagens, pas-

sou-se à comemoração do centenário do nascimento e do vigésimo 

quinto aniversário de falecimento do Ex-Presidente da República, 

Tancredo de Almeida Neves, momento no qual foi lida sua biogra-

fia e mostrado um videoclipe com imagens suas. Na sequência ini-

ciaram-se os discursos, sendo o primeiro a se manifestar o relator 

da Lei Orgânica em 1990, Dr. Amir Salomão Jacob. Também usa-

ram da palavra os Ex-Vereadores Atílio César Cervato, João Jar-

naldo de Araújo, Eurípedes Martins da Silveira, Cleber Rosa da 
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Cunha, Rinaldo de Souza Crema e Dr. José Alberto Bernardes 

Borges. Na sequência fizeram seus pronunciamentos os Vereado-

res Dr. Bruno Scalon Cordeiro, presidente da Comissão de Revisão 

da Lei Orgânica Municipal, Marcelino Marra Batista e Danylo 

Gonçalves Silva. O ultimo a se pronunciar foi o Presidente desta 

Casa, Professor Carlos Alberto Cerchi, o qual salientou a impor-

tância do momento e dos trabalhos realizados. Finalizando a ceri-

mônia foi homenageado o Senhor José Antonio Rodrigues Borges, 

Assessor Contábil desta Casa, pelos quarenta anos de serviços 

prestados à comunidade nos Poderes Executivo e Legislativo. Nada 

mais havendo o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e em nome de Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, 

....................................., (Danylo Gonçalves Silva) 1º Secretário, 

subscrevo esta ata. 
 

 

 

CARLOS ALBERTO CERCHI 

Presidente 
 

 
LUIZ ANTONIO SINHORELI 

Vice-Presidente 
 

 
JOSÉ AMÉRICO DE OLIVEIRA 

2º Secretário 

 

 
Dr. BRUNO SCALON CORDEIRO 

Vereador 
 

 

 
MARCELINO MARRA BATISTA 

Vereador 
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ADELMO CARNEIRO LEÃO 

Deputado Estadual 

 
 
 
 

Dr. JOSÉ ALBERTO BERNARDES BORGES 

Prefeito quando da promulgação da LOM 

 
 
 
 

JOSÉ ANTONIO RODRIGUES BORGES 

Funcionário público homenageado 

 

 

 


